
Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης

Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ διοργανώνει ΕΚΔΗΛΩΣΗ και ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ στον
ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ στην πλ. Νέας Σμύρνης το ΣΑΒΒΑΤΟ 13/4 στις 7.00μμ

Στην εκδήλωση θα μιλήσουν,

εκπρόσωπος της Ένωσης Παλαιστινίων Εργαζομένων στην Ελλάδα,

εκπρόσωπος της BDS Ελλάδας

και θα παρέμβουν εργατικά σωματεία και συλλογικότητες.

Θα ακολουθήσει χορευτικό πρόγραμμα από την Ομάδα Παραδοσιακών Χορών της ΕΛΝΣ

και θα ολοκληρωθεί με ROCK συναυλία με τα συγκροτήματα νέων καλλιτεχνών ΤΕΧΝΗ ΧΡΩ,
BUSTEDtm, CODASICKS, ΕΞΩ ΦΡΕΝΩΝ.

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΤΗ ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ – ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ
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ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!

Το κράτος του Ισραήλ δολοφονεί αργά και βασανιστικά τους 1,5 εκτοπισμένους παλαιστίνιους τους
τελευταίους 6 μήνες και είναι αποφασισμένο να σταματήσει μόλις αφανίσει τον παλαιστινιακό λαό από τη
γη του. Οι δολοφονίες στη Δυτική Όχθη και η επικείμενη χερσαία εισβολή στη Ράφα ως το ολοκληρωτικό
χτύπημα μιας γενοκτονίας που μαίνεται, πυροδοτούν καταστάσεις με απρόβλεπτες συνέπειες σε όλη την
ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής, και όχι μόνο!

Οι εικόνες που έρχονται καθημερινά από τη Λωρίδα της Γάζας προκαλούν αποτροπιασμό. Ο
παλαιστινιακός λαός αργοπεθαίνει στοιβαγμένος στη Ράφα εν μέσω βομβαρδισμών νοσοκομείων,
σαμποτάζ στην παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας και εν ψυχρώ μαζικών δολοφονιών αμάχων που
περιμένουν για λίγα τρόφιμα. Υπάρχει έλλειψη πόσιμου νερού, ενώ οι βομβαρδισμοί των μηχανισμών
ύδρευσης και η καταστροφή των μονάδων αφαλάτωσης, αναγκάζει χιλιάδες ανθρώπους να χρησιμοποιούν
το μολυσμένο από λύματα θαλασσινό νερό ή να καταφεύγουν στην αναζήτηση πόσιμου νερού από
αγροτικές γεωτρήσεις.

Η εγκληματική δράση του Ισραήλ στράφηκε επιπλέον ενάντια σε κομβόι ανθρωπιστικής βοήθειας στη
Γάζα, παρά τις συνεννοήσεις που είχαν γίνει με τον στρατό του Ισραήλ, με αποτέλεσμα να σκοτωθούν 7
εργαζόμενοι της ανθρωπιστικής οργάνωσης (υπήκοοι Αυστραλίας, Παλαιστίνης, Πολωνίας, Ηνωμένου
Βασιλείου και ένα άτομο διπλής υπηκοότητας ΗΠΑ και Καναδά).

Με βάση τα τελευταία στοιχεία του οργανισμού Ηνωμένων Εθνών και του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας,
μέχρι τώρα πάνω από 33.000 Παλαιστίνιοι είναι νεκροί, το 75% του πληθυσμού έχει εκτοπιστεί από τη
Γάζα (περίπου 1.7 εκατομμύριο) και 1.1 εκατομμύριο είναι αντιμέτωπο με καταστροφικά επίπεδα
επισιτιστικής κρίσης, το 90% των παιδιών κάτω των πέντε ετών έχουν προσβληθεί από μια ή
περισσότερες μολυσματικές ασθένειες.

Την ίδια στιγμή που ο λαός της Παλαιστίνης δεν προλαβαίνει να θάψει τα παιδιά του, οι ΗΠΑ, η ΕΕ και το
ΝΑΤΟ στηρίζουν το κράτος-δολοφόνο προχωρώντας σε νέους τυχοδιωκτισμούς και ανοίγοντας νέα
πολεμικά μέτωπα, με την αποστολή φρεγατών στην Ερυθρά Θάλασσα. Η ελληνική κυβέρνηση, υπάκουα,
διαλέγει πλευρά και συμμετέχει ανοιχτά στον πόλεμο στο πλευρό του Ισραήλ βάφοντας τα χέρια της με το
αίμα των Παλαιστινίων!

Κόντρα σε όλα, αυτός ο λαός που τον σκοτώνουν ξανά και ξανά, βρίσκει το σθένος να σηκωθεί και να
σταθεί στα πόδια του, και πολεμάει δυνατά και ακλόνητα μέχρι να ελευθερωθεί η γη του. Αυτός ο
βασανισμένος λαός αποτελεί λαμπρό παράδειγμα για όλο τον υπόλοιπο πλανήτη και θέτει ως ανάγκη και
χρέος να αγωνιστούμε για την απεμπλοκή της χώρας μας από όλα τα ενεργά πολεμικά μέτωπα αυτή τη
στιγμή.

Η Αλληλεγγύη στον μαρτυρικό και ηρωικό παλαιστινιακό λαό πρέπει να δυναμώσει. Να απομονώσουμε το
κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. Καμιά ελληνική συμμετοχή σε αυτή τη γενοκτονία. Δεν είμαστε με τους
εισβολείς Ισραηλινούς αλλά με τους αγωνιζόμενους Παλαιστίνιους για μια Ελεύθερη και Ανεξάρτητη
Παλαιστίνη.

➢ Άμεση παύση των βομβαρδισμών – Να σταματήσει η σφαγή!

➢ Στεκόμαστε αλληλέγγυοι και αλληλέγγυες στον αγώνα των Παλαιστινίων για
Ανεξάρτητο ενιαίο Παλαιστινιακό κράτος σύμφωνα με τις αποφάσεις του ΟΗΕ.

➢ Καμιά ελληνική συμμετοχή στον πόλεμο – Να γυρίσει πίσω η φρεγάτα Ύδρα

➢ Άμεση διακοπή κάθε στρατιωτικής, οικονομικής και διπλωματικής σχέσης,



καμιά συμμαχία, απομόνωση του κράτους του Ισραήλ.

➢ Λευτεριά στην Παλαιστίνη – Ιντιφάντα μέχρι τη Νίκη!

Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης
Ελ. Βενιζέλου 12 & Αιγαίου, στάση τραμ Αιγαίου


